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Hlavní plavební sezona na Baťově kanále může začít. Povodí Moravy dokončuje opravy a
údržbu pro její bezproblémový průběh. Sezóna oficiálně odstartuje 1. května slavnostním
otevřením Baťova kanálu na Erbenově nábřeží v Kroměříži, kam by se měla vodní cesta v
budoucnu prodloužit.

Přípravy Baťova kanálu na letošní rok negativně ovlivnily povodně ze září 2024. „Od konce minulé
plavební sezóny jsme veškerou naši činnost zaměřili především na odstraňování následků povodně,
poté na každoroční opravy a údržbu,“ řekl generální ředitel Povodí Moravy David Fína. Na začátku
letošního roku také Povodí Moravy provedlo na celém úseku plavební cesty zdravotní probírky
břehového porostu. Jednalo se především o likvidaci provozně nebezpečných stromů a náletových
dřevin. „Před zahájením nové plavební sezóny jsme vyčistili horní i dolní ohlaví všech 13 plavebních
komor, ze dna vodní cesty jsme odtěžili sedimenty a provedli jsme standardní údržbu a seřízení
technologií plavebních komor,“ doplnil Fína.

Novinkou pro letošní rok je nově opravená plavební komora ve Veselí nad Moravou. „Na komoře
ještě probíhají drobné dokončovací a seřizovací práce tak, aby bylo vše připraveno na zahájení
sezóny 1. května,“ upřesnil generální ředitel. Dlouhodobým cílem Povodí Moravy je postupná
modernizace všech plavebních komor, které byly postaveny ve třicátých letech minulého století. V
loňském roce Povodí Moravy dokončilo modernizaci komory ve Spytihněvi, letos ve Veselí nad
Moravou. Oprava komory vyšla na 25,5 mil. Kč a byla financována z prostředků Státního fondu
dopravní infrastruktury. Další plavební komory, které v nejbližší době čeká komplexní oprava, jsou
Vnorovy I a Nedakonice.

Hlavní plavební sezóna odstartuje ve čtvrtek 1. května a potrvá až do konce září. V květnu a v září
budou plavební komory v provozu vždy od pátku do neděle, od června do konce srpna pak od úterý
do neděle. První dva květnové víkendy však nabídnou rozšířený provoz: „V letošním roce Povodí
Moravy opět zajistí provoz plavebních komor také během státních svátků 1. a 8. května. Tedy první
dva prodloužené víkendy v květnu budou plavební komory v provozu od čtvrtka do neděle,“ řekl
Fína.

Provoz plavebních komor bude probíhat v komorovací dny vždy od 9:30 do 18 hod. Proplutí
plavebními komorami je pro veřejnost i provozovatele plavby bezplatné. Veškeré náklady na provoz,
obsluhu a běžnou údržbu plavebních komor zajišťuje z vlastních zdrojů Povodí Moravy.
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